

BAJA-BÁCSKA

Muzerm

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
D. F. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Önérdék — közérdék.

A Darányi terv kimagasló eszménye: a közérdeknek az önérdék fölé helyezése. A mai idők korszellemé elsöpri az önérdéket és azokat a bálványokat, melyek az önérdék képmására alakultak.

Ma a köz, — a széles néprétegek, — szociális, kulturális és nép-egészségügyi megsegítése kell, hogy államprogrammá váljon. A falut a maga elzárkózottságából közelebb kell vonni a lüktető élethez. És az az út, mely ezen sarkalatos elvek alapján a jövőhöz vezet, ma a Darányi terv alapján tágul, kibővül és lendültre lép.

A győri szótart sok vitát vág ketté és sok vitát zár le véglegesen. Az ötvenes magyar munkaprogram — történelmi lépés és történelmi cselekedet bejelentése volt. A honvédelmi, gazdasági és szociális beruházások egymilliárdnyi összege a perspektivák számtalan lehetőségét tárja fel. Már maga az a tény, hogy a belső anyagi megerősödés ez lehetett tette — eredmény, de még nagyobb eredmény lesz a gazdasági vérkeringés felfrissítése, lendületesebbé tétele az egész vonalon.

Nem időleges injekcióról van szó. Nem ideig-óráig tartó felújításról, hanem egy állandósuló, teteltebb gazdasági élet lüktetéséről. Amilyen reális volt a beszéd, s amilyen eszmei cél hevitette annak minden szavát és gondolatát, úgy teszi azt valósággá a közérdek, a lét biztosításának mulhatatlan szükségessége.

És a közérdeknek az önérdék fölé helyezésével szükség van a teteltes munkára a jobb és józonnabb utakra. Itt nincs szükség mert nem lehet helye a fantazitáknak, a népboldogítóknak, akik maguk sincsenek tisztában szavaik és tetteik borderejével, akik ködös álomképek zavaros utvestöbiben akarják menteni a hont, amivel csak zavart és égyes nemes és nagy gondolatok ós kreditálását érik el.

A győri beszéd becsületes törekvés, hídverés a különböző felgású magyarok között. Ezen a hídon haladva kell, hogy összetelálkozzunk. Össze kell találkoznia minden ma-

gyarnak, aki igaz lobogó alatt halad és aki a közérdek hívó szavát megérti önérdékeinek háttérbe szo-

ritásával.
Ismeretesek a tervek. Tudjuk mi a szándék. Egy évtizedre előre meg-

szabott a magyar építőmunka. És emellett utolsó emberig küzdve áll az ország.

Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő lesz a Move és a Mansz márciusi ünnepségének ünnepi szónoka.

A Move és a Mansz díszes ünnepség keretében hódol március idusának. A két egyesület március 15-én, négy órai kezdettel rendezi meg március

15-i ünnepségét a Nemzeti Szálló nagytermében.

Az ünnepség szónoka dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő a Move bajai és bács-

bodrogvármegyei szervezetének elnöke lesz.

A nagyszabású márciusi ünnepség részletes műsorát legközelebbi számunkban közöljük.

Jugoszláviai birtokok átcserelése magyarországi birtokokra.

A földművelésügyi minisztérium birtokpolitikai osztályához érkezett jelentések szerint feltűnő érdeklődés mutatkozik jugoszláv megszállás alatt lévő magyar földbirtokoknak csakamagyarországi földbirtokokra való elcserelése iránt. Ez az érdekes és szokatlan orientáció nemcsak politikai, de gazdasági szempontból is jelentős körülmény, miután a jelentések szerint többmillió pengő értékű földbirtok-tranzakcióról van szó.

A birtokpolitikai osztály természetesen nem foglalkozik konkrét formában ezekkel a tervekkel, miután a törvény értelmében csak az ügyletek lebonyolítása előtt van joga a hozzájárulás megadásával, vagy elutasításával élni. Egyelőre a jugoszláviai földbirtokcsere ügye csak a vezető ingatlanforgalmi irodákat foglalkoztatja, amelyek — értesülésünk szerint — tárgyalások is kezdtek már magyarországi földbirtokosokkal. Főleg olyanokkal

tárgyalnak, akik Jugoszláviában üzleti összekötítésekkel is rendelkeznek s így számukra esetleg rentábilis a földbirtoktranzakció nyélbeütése. A jugoszláviai földbirtokosok érdeklődése egyébként más szempontból is kedvező lesz a tavaszi birtokeladásokra, mert az ingatlan-irodák szerint, az érdeklődő birtokosok egy része Jugoszláviában adja majd el birtokát és a vételárból azután Magyarországon vásárol megfelelő földbirtokot.

A pékek mereven elzárkóznak a kenyérrészállítás elöl

Sztrájkmozgalmakat idézett elő a kenyérrágulás. — Hatósági kenyérgyár felállítására az előtérben. — A pékek egyoldaluan felborították a megállapodást.

A Baja-Bácska már beszámolt a bajai pékek kenyérráremeléséről és az ezzel kapcsolatos hatósági beavatkozásról. Mint akkor jeleztük, a megbeszélések eredménytelenül végződtek.

Gács Tibor aljegyző, az elsőfokú iparhatóság vezetője bekerete a sütőiparosok kalkulációját, de az iparhatóság maga is számításokat végzett, mely azzal az eredménnyel végződött, hogy a kenyérfajtáknak négy fillérrel való felemelése indokolatlan.

A sütőiparosok egy a hatósággal kötött előző megállapodás értelmében kötelezték magukat, hogy a kenyéret liszt-

árban fogják árusítani. Tudni kell ugyanis, hogy a kenyérsütéshez felhasznált liszt harminccszázalekos szaporulatot eredményez, burgonyakeverés nélkül. Burgonya hozzáadásával a szaporulat még több, ami a kenyér eladásánál a haszon további növelését eredményezi.

A pékek a kenyérráremelést az életbeletettett új munkabérekre való hivatkozással indokolják. Ez a munkabérmegállapítás, — mint ahogy egyik legnagyobb péküzem benyújtott kalkulációja is igazolja, — egy fillérrel nem emelkedik magasabbra különként.

Tegnap délután a bajai sütőiparosok újabb értekezletet tartottak. Az értekezlet eredménye, — mint értesültünk, az új árak melletti további kintartása mellett döntött.

Gács Tibor aljegyző más vidéki városok kenyérráemelési bekérése után még ezen a héten újabb megbeszélésre hívja össze a bajai sütőiparosok megbízottjait. Ez a megbeszélés, ha nem eredményezné a pékek jobb helátásra jutását, — úgy a hatóság el van készülve a legvégsőbb eszköz alkalmazására és hatósági kenyérüzemet állít fel, hogy a szélesebb néprétegek olcsóbb kenyérral való ellátását bizto-

HARISNYÁT

nagyválasztékban

REINHARDT Divatcsarnokból Baja.

sítsa.

Két terv merült fel ezen a téren. Az egyik terv szerint megállapodást létesítenének egy sütődével, a város által szállítandó lisztnek felsütésére, vagy pedig maga a város állítana fel sütődét saját kezelésében.

A kenyér árának ugrásszerű emelkedése különben sztrájkmozgalmakra is vezetett. A Futura munkásai órábérük javítása végett sztrájkba léptek, de a Bajai Postó és Takaró-árúgyár munkásai között is mozgolódás észlelhető.

A hatóság nem nézi tétlenül a pékek áremelése folytán változott helyzetet és azt megelőző a széles néprétegek teljes megelégedésére, nyugvópontot kívánja juttatni.

A gimnázium március 15-i ünnepsége.

A Ciszterci Rend bajai III. Béla-gimnáziuma a Tóth Kálmán önképzőkör rendezésében a nemzeti ünnepén, március 15. éjféltán (pontosan) 5 órai kezdettel hazafias ünnepséget rendez és erre a nagyközönséget tisztelettel meghívja az igazgatóság.

MŰSOR:

1. Hísekegy.
 2. Kébler: Nyitány. Előadja Lovas Andor karnagy vezetésével az intézet zenekara.
 3. Ábrányi Emil: Márciusi idusán. Szaválja Hargitai János VII. o. t.
 4. Gyula diák: Márciusi szolozsma, melódrama. Szaválja Galambos Pál VII. o. t. zenéjét szerelte és zongorán játsza Horváth Gyula, Iván fia, VIII. o. t., a Tóth Kálmán-önképzőkör ifjusági elnöke.
 5. Magyar keresztység, ünnepi beszéd. mondja dr. Gondán Felicián, r. tanár, a Tóth Kálmán-önképzőkör vezető tanára.
 6. Koszterszitz Lovas: Bácska dala. Előadja Lovas Andor karnagy vezetésével az intézet zenekara.
 7. Reményik Sándor: Az igé. Szaválja Mézes Ödön, VIII. o. t.
 8. Blankenburg: Hőseinkért!... induló. Előadja Lovas Andor karnagy vezetésével az intézet zenekara.
 8. Himnusz.
- Belpódij nincs. A ruhatári jegy jövedelmét vagy a szives adományokat az Ifjusági Segítő Egyesület javára fordítja az intézet.

Telefon 2-64 **Práger ruhaüzlet Baja** Telefon 2-64

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,

Egyes modellek.

Férfi felöltők, öltönyök olcsó

árban, divatos szabásban.

Rablásért két évi fegyházra ítétek egy csikériai gazdasági cselédet.

Csikérián február 13-án Weinacht Ferenc 31 éves gazdasági cseléd Kovács István, Kovács József legények társaságában táncmulatságon vett részt Kövesdi Jánosné kocsmájában. A szomszéd asztalnál tartózkodott Narancsik Antal 57 éves napszámos, aki egy eladásból akkor érkezett vissza Tompáról. Narancsiknál nem volt dobány és Weinachttól kért. Weinacht közben az utcóra invitálta Narancsik Antalt állítólag ott lefőltte s elvette a kabátjában levő 8 P. 67 fillér pénzt.

Narancsik feljelentette Weinachtot, aki rablás büntetével vádoltva tegnap állott a törvényszék előtt. Weinacht tagadta a rablást, Narancsik azonban szemébe mondta hogy megtámadta és pénzt elvette. Több tanút hallgattak ki az ügyben ezeknek Narancsik nyomban az eset után panaszkodott Weinachtira.

A törvényszék rablás büntetésben mondotta ki büntösnek a már lopásért is elítélt embert és két esztendő fegyházbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Gondoskodjunk az élet hajótöröttjeiről.

Figyelem, egyre figyelem a gyorsan gördülő életet, közben megjegyzem magamnak mindazt, amit nyujt a tapasztalat, mindazt, ami világosan mutatja az emberi gyarlóságokat, de leginkább az emberi sziv hiányát.

A közélet egy hatalmas tenger, mégpedig egy örökkön háborgó tenger, ahol napirenden vannak a hajótörések. E sorstragédiáktól sujtott

hajótörötteknek mi is építünk egy picinke szigetet, körül bástyázva az emberi szeretetre épült védő falakkal és azon jószándékkal, hogy az idekerült hajótöröttek gondatlanul élhessék le még hátralévő rövid napjaikat. Ez a kis sziget a mi szeretetűnk, szegénygondozó kedves nővéreivel, akik szivből, önzetlenül szolgálják az emberi nyomorúság súlyos és háládatlan munkáját. Ki

Faeladás!

Kiseb épületekhez való szerfa, göréknak való kerítés és lugas oszlopok 2 métertől 7 méterig akácfából, szabadon választhatók.

Hegedüs Sándor

BAJA (Szentistván), Szent István király-ut 122.

ne emlékezne arra, milyen lelkes felbuzdulással indult meg város-szerke a kis sziget társadalmának fenntartására való fillérek gyűjtése, amikor is úgy látszott, jó útra fordult az ügy, legalább is az első tapasztalatok ezt mutatták. Azóta nagyot fordult az idő kereke, nap-nap után súlyosabb lesz e kis sziget fenntartása csak azért is, mert a mai társadalomból hiányzik valami, amit egyszerűen szívnek neveznek.

Én, ha áldozok ilyen célra valamit, azt szivből adom, mert tudom, hogy fillérem jó helyre jutnak, ember nyomorúságot enyhítenek. Ha az ember olykor lelkiismeretével számol, nem azt mérlegeli mit tesz más, hanem felülvizsgálja saját tetteit. Sajnos csaknem általában rossként van ez a társadalomban. Ha esetben kellett hallanom azt, mért áldozzak én a szegény ügyre, mikor ez vagy amaz semmivel sem járul hozzá. Sok esetben meg azt halljuk, mért járuljak én ennyivel hozzá, mikor az gazdagabb és még is kevesebbet ad. Ilyen és számtalan hasonló esetek gáncsolják el azt az emberbaráti szép és nemes ügyet és ha kérдем mi ez az embernél ha nem a sziv hiánya? Miért van az hogy minden hasonló nekibuzdulás csak a kezdetben lobbog, holott annak, leginkább ilyen ügyekben hasonlóknak kellene lenni a vízfolyáshoz. Itt nem kell, hogy verjük a mellünket, itt csak arra kell gondolnunk, van egy szerencsétlen hajótörött társadalom, mely állandó segítségre vár és csak az emberi irgalmasságból tengei rövid napjait. Továbbá arra is kell gondolni hogy ma engem, holnap téged is érhet egy hajótörés, amikor ránszakad a holnap gondja és egyetlen menedékünk lesz a szeretetűnk kis szigete.

Ha feltárnánk, hogy kis körzetünkben, kik áldoznak e célra, igen sok erősnek kellene pirulnia, de nem tudom, eszébe jutna e önmagában megkeresni azt, amit irgalmas szívnek neveznek? K. V.

Tekintse meg

Délmagyarország

Legnagyobb

gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

Uj munkaidőbeosztás a Városi Gáz- és Villamos Üzemeknél.

Elszénjén lépett életbe az iparügyi miniszteri rendelet alapján a 44 órás munkahét.

Mint ahogy észreint a kereskedelmi ipari és pénzügyi tisztviselők hetenként általában 44 óránál többet és szombat délután pedig 1 órányul nem dolgozhatnak, a Városi Gáz- és Villamosüzemek is ennek megfelelően módosítani kénytelen az irodai órákat, szombat délután egy órától tehát hétfő reggelig a közüzemek a jövőben sem irodai, sem pedig pénzügyi órákat nem tartanak. Ezen idő alatt a hibajelentések elintézése végett szük-séges ügyeletet szolgáltat a gázgyári lakóházban levő ügyeletes szobában fogják tartani, ahol akár személyes, akár a 31-es számú telefonon való megkeresésre az ügyeletes szerelők az áram- és gázfogyasztó közönségnek mindenkor rendelkezésére állanak.

HIREK

— **Marschall államtitkár Mélykúton és Jánoshalmán.** Marschall Ferenc dr. földművelésügyi államtitkár, szombaton este Mélykúton, vasárnap délelben Jánoshalmán részt vesz a községek társadalmánál márciusi ünnepségein.

— **Senn Ottó a Máv elnökhivatalában** — magyar királyi titkos tanácsos. A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére dr. Senn Ottónak a Máv elnökhöz, a magyar királyi titkos tanácsosi mel-lőséget adományozta.

— **Hajójáratok megindulása.** A Budapest—Mohács között közlekedő MFTR személyhajójáratok f. é. március 12 én veszik kezdetüket. Eszerint Bajára az első hajó f. hó 13 án délelőtt 6 óra 50 kor érkezik és ugyanaznap délután 13 óra 40 perckor indul felfelé. Az összes me-menetrendszerű teherhajójáratok for-galma március 1 ööl megnyit.

VESE-, HÓLYAG

ÉS
EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHIRŰ

**Salvator-
forrás**
gyógyvize
könnyű — vasmentes
jó ízű.

Kérdezze meg orvosát!
Mindenütt kapható!
Lerakat Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

— **Aki tulotvát evett vagy volt és rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz igen gyorsan és alaposan tisztítja a gyomrát és a beleit és fellisszít egész szervezetét. Kérdezze meg orvosát.**

— **Ma írták ki a pályázatot az új állatorvosi állásra.** A tiszteletdíjas városi állatorvosi állásra ma írta ki a város vezetősége a pályázatot. Az állásra a pályázati határ idő április 1 én jár le.

— **Forgalmi korlátozás a Dunahidón.** Értesítik a város lakosságát, hogy a m. kir. Államvasutak Oszdtalmérnöksége a bajai Dunahidón fenntartási és javítási munkákkal kapcsolatban f. évi március hó 14—19 ig délelőtt 7 órától déli 12 óráig közúti járművekre forgalmi korlátozást léptet életbe. A forgalom korlátozása csak a járművekre vonatkozik, a gyalogosokra nem terjed ki.

— **Mit szórakozott Baja közönsége a farsangban?** A rendezés most készítette el a bajai farsangi bálak, mulatságok, hangversenyek, előadások és szórakozási alkalmak statisztikáját. Januárban volt egy hangverseny, hat műkedvelői színelőadás, 31 mozielőadás és 21 kisebb nagyobb bál, míg februárban volt egy hangverseny, öt színelőadás, 35 mozielőadás, 34 bál és egy sportmérkőzés.

— **Aranyérnél és beldugulásnál, valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelként egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakharmar kellemes meghönyebbülést szer. Kérdezze meg orvosát.**

— **Maros József női szabóiparos ma este hét órákor számol be tanulmányutjáról az Ipartestületben.** Maros József nőiszabó iparos mint ismeretes hatethetes tanulmányúton járt Németországban. Tanulmányutjáról most hazatérve, ma este hét órákor számol be a látottakról a nőiszabó iparosok szakosztályi ülésén.

SPORT.

Megválasztotta új tisztikarát a BTSE.

Vasárnap délelőtt tartotta a BTSE közgyűlését. A tisztújítás során ügyész lett dr. Reiser Péter, titkár Bálint Árpád. A fegyelmi bizottság elnöke Geosits Gyula, elnök dr. Hollós Sándor, tagjai: vitéz Füredi Ferenc, Hajdu János, vitéz Fekete-Kovács Győző, dr. Patkai Kálmán, Halász Lajos, Hauth Márton és Szalai Andor. A sportbizottság elnöke Raffai Imre, előadó dr. Hollós Sándor, tagjai: Bálint Árpád, Kutas János, Kovács József, Halász Lajos, vitéz Fekete-Kovács Győző, vitéz Füredi Ferenc, Oszovald László, Rigler István, Mirk Ferenc, Szalai Andor és Ruttkai Andor.

A gyümölcsfák ápolása.

Akik még nem végezték el a tél permeterést — gyümölcsfaápolási munkákat — azok az idő előre haladására való tekintettel és saját érdekükbe azt minél előbb végezzék el.

A gyümölcsfaápolási munkákat a következő sorrendbe hajtsuk végre: A száraz ágreszeket, valamint a

URÁNIA

Március 5-én, 6-án, 7-én és 8-án.

NÓTI KÁROLY POMPÁS ÚJ MAGYAR VIGJÁTÉKA!

Maga lesz a férjem

Rendkívül ötletes magyar vigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Ágai Irén, Kabos Gyula, Vizvári Mariska, Jávor Pál, Kiss Manyi, Hajmássy Miklós.

Kiegészítés:

Hiradók és Északi tenger partján kulturfilm.

Tatai tojás brikett
Tatai préselt kocsz
Dorogi — tokodi szén — tűzifa
Budapesti elsőrendű gázgyári kocsz
minden mennyiségben házhoz szállítva
Vértes Szénkereskedelmi R. T.
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.
Ipari szén
szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

tulsűrű koronaágakat tőből eltávolítjuk, a sebhelyeket simára faragás után főzött kátránnyal (almola) bekenjük.

Az idősebb gyümölcsfák felrepedezett kergét — tekintve, hogy sok kártékony rovarölöködőnek ad menedéket — erre alkalmas kaparó szerszámmal lekaparjuk, majd öszszegyűjtve az élősködőkkel együtt, elégetjük. A tisztogatási munkák után permetezőanyag spórolás szempontjából a korona, illetőleg a termőremszés következik.

Téli permetezésre a következő szereket használjuk:

Fagymentes időben 2 százalékos bordólé, vagy megfelelő hígítású mészkénél (téli erősségű) Mindkét-szer gombaölő, a mészkénél azonban rovarölöködőként is hat. A rovarkártevők ellen télen külön-menetben karbolineumos szerekkel védekezünk, ilyen szerek: „Enda”, „Dendrin”, „Neodendrin” és az utabban forgalombahozott „Shell Dormant Wash”.

A karbolineumos szerek keverési aránya (töménysége) gyümölcsne-menként illetőleg a forgalombahozott gyártszer hatóanyaga szerint változó. Így pl. alma, körtefákat, ribizskebokrokat Endával, Dendrin-nel 15 százalékos, Neodendrin-nel 7—8 százalékos, Schell Dormant Wash-al 3—4 százalékos hígításban használjuk. Fialat gyümölcsfákat (1—4 éves.) feleerősségű oldattal permetezzük.

Csonthéjastermésű gyümölcsfákat (szilva, cseresznye, meggy, kajszin-barack, őszibarack) hígabb karbolineumos oldattal kell permeteznünk, mert az említett gyümölcsfák érzékenyebbek a perzselés iránt. Így az Endát, Dendrint 10, Neodendrint 5, a Shell Dormant Wash t 1—2 százalékos hígításban használjuk. Tekintettel azonban az időjárásra és a rügyek előrehaladottabb fejlődési állapotára, legalább 1—2 százalékkal hígabb oldatot használjunk.

Mészkénélvel és a karbolineumos szerekkel, bőségesen, fűrésztesszerűen kell permeteznünk, hogy a permetlé a gyümölcsfa minden repedésébe behatolhasson. A mészkénél törzsoldat 1 literjét 41 re kell hígítani.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Könyvelő-levelező.

komoly, megbízható, keres állást. Vállal órakönyvelést, hátralékok feldolgozását. A. G. 6. jellegére a lap kiadójába.

Nemzeti- vagy gyász- Zászlók kitűnő, szintartó kivitelben

65×150 cm. nagyságban

Ruddal . . . P. 7'— Rud nélkül . P. 5'50

(nagyobb mértékben is szállíthatók.)

Képviselet: GOSZTONYI ANTAL

Baja, Szent Antal-utca 6 szám.

Eladó

380 négyszögöl telken épült bérház összkomfortos lakásokkal, jó hozzádék. — Bővebbet a kiadóban.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

ELADÓ

új adómentes, 5 szobás összkomfortos

családi ház

főutvonalon, jó hozzádék! Bővebbet a kiadóban.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek vendéglőjében.

Fizessen elő a
BAJA-BÁCSKÁRA.

Baromfiudvar és tanyák

körülkerítéséhez a

legolcsóbb drótháló

kerítésanyag

UTRY PÁL FIAI

cégnél szereshető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcso árak. Szolid munka. Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

olcsón készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN